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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στις 14 Ιούνη διαδηλώνουμε στην Καλαμάτα, 
στις 7.30 μ.μ., στην κεντρική πλατεία. 

 
 
 

Στις 14 Ιούνη συμπληρώνονται δύο χρόνια από το πολύνεκρο ναυάγιο στην Πύλο, 
όπου πάνω από 600 άτομα, ανάμεσα τους γυναίκες και μικρά παιδιά, πνίγηκαν 
αναζητώντας μια διέξοδο από τη φτώχεια, τους πολέμους, την εκμετάλλευση και 
τον κατατρεγμό. 

Το πολύνεκρο ναυάγιο δεν ήταν αποτέλεσμα μιας επιχειρησιακής αστοχίας, αλλά 
έγκλημα με αιτίες και ενόχους. Δύο χρόνια έχουν περάσει και παρά τα στοιχεία και 
τις αποδείξεις που έχουν έρθει στην επιφάνεια σε κανέναν δεν έχουν αποδοθεί 
ευθύνες! 

Αυτή η επιχείρηση, να περάσει το έγκλημα στα μουγκά για «να βγει λάδι» η άθλια 
πολιτική που γεννάει πολέμους, προσφυγιά και εγκλήματα, δεν θα περάσει. 

Εμείς θα παλέψουμε μέχρι να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι, μέχρι να εκλείψουν οι 
αιτίες που γεννούν τα δεινά των εργαζομένων, μέχρι να ανατραπεί η βαρβαρότητα 
της εκμετάλλευσης. 

Αυτή η βαρβαρότητα περιλαμβάνει την άγρια πολιτική της ΕΕ και των κυβερνήσεων 
σε βάρος των μεταναστών και των προσφύγων. Περιλαμβάνει τους πολέμους, την 
εμπλοκή σε πολεμικούς σχεδιασμούς και επεμβάσεις για τα σχέδια και τις μπίζνες 
των μονοπωλίων που ξεκληρίζουν ολόκληρους λαούς, όπως στην Παλαιστίνη από το 
κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ. Περιλαμβάνει την εκμετάλλευση των λαών για να 
στηρίζεται και να ενισχύεται το σύστημα της εκμετάλλευσης και της κερδοφορίας 
των λίγων. 

Δεν παραιτούμαστε από τον αγώνα να ζήσουμε εμείς και τα παιδιά μας σε έναν 
κόσμο που θα ικανοποιεί τις ανάγκες μας, χωρίς πολέμους, προσφυγιά και 
εκμετάλλευση. 

Καλούμε τους οικοδόμους, τους εργαζόμενους στις Κατασκευές, να πάρουν μέρος 
στη διαδήλωση το Σάββατο 14 Ιούνη, στις 7.30 μ.μ, στην Καλαμάτα. 

Απαιτούμε να τιμωρηθούν οι ένοχοι και να αποδοθούν όλες οι ευθύνες για το 
πολύνεκρο ναυάγιο στην Πύλο. 

Δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στον πόλεμο, την αντιμεταναστευτική πολιτική 
της ΕΕ και των κυβερνήσεων. 
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Διεκδικούμε να κλείσουν όλα τα «hot spot» στα νησιά και αλλού και να 
διαμορφωθούν ανθρώπινοι χώροι προσωρινής φιλοξενίας των κατατρεγμένων, 

με διερμηνεία, με προστασία των δικαιωμάτων τους. 

Απαιτούμε να δοθούν «χαρτιά» και άδειες διαμονής σε πρόσφυγες και 
μετανάστες. Ολοκληρωμένο σχέδιο κοινωνικής ένταξης για όσους παραμένουν 

στη χώρα μας. 

 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                                                Ο Γ.Γραμματέας 

 

Γιάννης Τασιούλας                                                                                    Βάλσαμος Συρίγος 


